★信息快车

(10月26日)

铜鼓 10月23日,江西省铜鼓县检察院检察官来到铜鼓县第二小学,开展法治宣传活动。活动中,检察官通过互动问答、播放法治视频等形式,讲解未成年人易触犯的罪名、遭遇校园欺凌的应对方法等知识,引导学生增强法律意识,做到知法于心、守法于行。

(胡严世 樊嘉玉子)

商南 10月23日,陕西省商南县检察院检察官以"刑事证据证明力和证据能力问题"为主题,为干警讲授刑事检察业务课。课堂上,检察官围绕刑事证据的内涵和证据的法定分类、证据的证据能力和证明力等进行分析,并对如何判断和审查刑事证据、如何科学客观准确研判证据展开讨论。

(吴京)

舞阳 10月22日,河南省舞阳县检察院与安阳市文峰区检察院就数字检察工作召开座谈会。座谈会上,两单位介绍了数字检察工作开展情况,分享在法律监督模型建立等方面的经验做法,并就大数据法律监督模型推广应用中遇到的难点问题进行交流研讨。

(郭若婷 张宸睿)

依兰 近日,黑龙江省依兰县检察院干警来到辖区施工工地,以"送法上门"的形式开展法治宣传活动。活动中,检察干警向工人宣讲《保障农民工工资支付条例》,就拖欠劳动报酬时劳动者如何维权等内容进行讲解,同时引导工程项目负责人遵法守法,切实维护劳动者合法权益。

(法振伟 张博)

庄浪 甘肃省庄浪县检察院近日与该县法院会签《关于建立执行活动协作配合工作机制的意见》。《意见》进一步明确了两单位协作配合的工作方式和内容,对民事、行政、刑事涉财产案件执行活动中线索移送、受理程序、案件调阅、监督程序等作出具体规定,力求共同破解执行难题。

(靳彩兄)

随县 近日,湖北省随县 检察院干警协同公安机关工作员 员来到万和镇酒店、KTV、网吧码 经营场所走访调研。其间,走访组 位经营者发放关于依法严厉后未 后是进规接纳未成年人及向未成 年人提供服务的通告,了解是否 存在违规接纳未成年人及向未成 年人提供服务等情况,引导经营 者增强法律意识,守护未成年人健 康成长。

(周雨欣)

赤峰红山 近日,內蒙古自治区赤峰市红山区检察院在永巨街道九神庙社区举办"谨防花样诈骗守护好'钱袋子'"主题普法宣传活动。活动中,检察干警结合办理的相关案件,讲解新型电信网络诈骗的套路及防范方法,提醒群众提升反诈意识,保护好个人信息。

(郭晓川)

厦门湖里 福建省厦门市湖里区检察院近日与公安机关会签《关于加强警检协作配合推进生态环境与资源保护工作的意见》。《意见》要求,双方建立线索移送、会商研判、信息共享等协作机制,打造"打击监督并重、生态公益并举、检察行政并联、海湾陆岸并治、法治综治并施"的海洋生态环境和资源保护检警协作新模式。

(吕萍芸)

恩平 近日,广东省恩平市检察院携手该市司法局、妇联、心理健康协会等单位,在牛江镇中心小学举办"情暖侨心'未'爱护航"主题普法宣传活动。活动中,该院"小橘灯"未检团队结合典型案例,为学生讲解自我保护方面的法律知识,并解答学生提出的法律问题。

阳市花溪区检察院近日举行"检察蓝之家"师徒结对传帮带仪式,组织5对新老检察人员结对。据悉,下一步,该院将深入贯彻新时代人才强检战略,依托"检察蓝之家"文化品牌,为花溪检察工作高质量发展提供人才保障。

(帅一扬)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)